



Komisija Državnega sveta Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, Inštitut za študije prekariata, Združenje mestnih občin Slovenije in Ekonomska fakulteta Univerze v Ljubljani

vabijo na

POSVET

ODPRAVA PREKARNOSTI NA RAVNI MESTNIH OBČIN

v četrtek, 12. maja 2022, ob 10. uri,
v dvorani Državnega sveta, Šubičeva 4, Ljubljana.

Odprava prekarnosti je eno ključnih področij trajnostnega razvoja. Je del ukrepov, ki jih predvideva Agenda za razvoj trajnostne družbe do leta 2030, ki so jo leta 2015 soglasno sprejele države članice Organizacije združenih narodov, vključuje pa jo tudi evropski zeleni dogovor, ki aktiven odnos držav do urejanja zadev na trgu dela postavlja med prioritete zelenega prehoda. Po dogodku »Deset zahtev za družbeno odgovornost«, ki je bil v Državnem svetu 1. februarja 2018, in posvetu »Naslovimo prekarnost za boljši jutri«, ki je bil 19. aprila 2019, bo poudarek tokratnega posveta posvečen odpravi prekarnosti na lokalni ravni in znotraj nje mestnih občin.

Posvet bo namenjen strokovnemu, praktičnemu in političnemu razmisleku na temo odprave prekarnosti s poudarkom na analizi posledic prekarnosti, ko gre za mestne občine, ter predstavitvi dobrih primerov odprave prekarnosti na ravni občin.

Vljudno vabljeni!

Dušan Strnad, l. r.
predsednik Komisije Državnega sveta
za lokalno samoupravo in regionalni razvoj

Vstop v dvorano Državnega sveta je številčno omejen. Prosim vas, da se v imenu posamezne inštitucije dogodka udeleži največ en predstavnik. **Za osebno prisotnost na dogodku se je treba predhodno obvezno prijaviti na <http://www.ds-rs.si/?q=node/7214>, in sicer najkasneje do 11. maja 2022 do 11. ure. Brez predhodne prijave vstop na dogodek ni mogoč.** Dogodek se bo snemal in ga boste lahko spremljali v živo na <https://drzavnisvet.si/>. Posnetek bo dostopen tudi na spletni strani Državnega sveta. Udeležencem priporočamo, da v posloplju parlamenta vzdržujejo medosebno varnostno razdaljo 1,5 metra ali, če to ni mogoče, nosijo zaščitno obrazno masko.